



飲茶文化 特色茶飲

2015-04-05 記者 包金文

讀取中

飲料已經成為多數臺灣人不可或缺的，然而許多人都會誤以為臺灣手搖茶（泡沫紅茶）是從臺中發跡，但事實上最早是從臺南開始，是源自日治時期所改良的產品，現今更已經專業化，許多飲料店都有自己主打商品，甚至還銷售到國外，成為跨國企業。

另外中國品茗，也是相當古老且豐富的文化，從唐朝到現代，不管是茶葉的形式上，或是煮茶的方式，不斷隨時代演進，其中生活、藝術、文學、醫術等等，更跟茶脫不了關係，在整個中國的歷史中，茶也有著重要的地位。

西方的下午茶，相對於前兩種，重點較不在茶本身，反而注重一種氛圍，讓生活能夠更放鬆、更自由地享受，同時也是社交活動不可或缺的一環。

音樂來源： Esther Garcia 〈April〉



總編輯的話

本周為喀報第二一〇期，共有二十三篇稿件。本期媒材多元，共有新聞圖表七則、廣播二則、動畫三則、電視專題二則與文字九篇。

機器人 倫理程式原則

未來，擁有自主能力的機器人將不再是科幻情節，但是，它們也要先學會人類倫理規範。



▲TOP

媒體歷屆廣告

推薦文章

- 女權抬頭 婚姻非人生首選
- 家人。房間。朋友。疏離感
- 瀕臨絕種 僅存的石虎
- 「食」面埋伏 健康拉警報

總編輯的話 / 簡品心



本周為喀報第二一〇期，共有二十三篇稿件。本期媒材多元，共有新聞圖表七則、廣播二則、動畫三則、電視專題二則與文字九篇。

本期頭題王 / 鄭青青



我覺得自己是一個誠實的人，不刻意吹捧，不懂得藏拙，之後聽別人說，原來我很浮誇，不過當我把一百分的事情講成兩百分，請相信我是真心的。文字也是，即使無法行雲流水，也要奉行寫下忠於自己的文章腦袋慢速運...

本期疾速王 / 鄭青青



我覺得自己是一個誠實的人，不刻意吹捧，不懂得藏拙，之後聽別人說，原來我很浮誇，不過當我把一百分的事情講成兩百分，請相信我是真心的。文字也是，即使無法行雲流水，也要奉行寫下忠於自己的文章腦袋慢速運...

本期熱門排行



男女東方 不同詮釋
林燕婷 / 影評



瀕臨絕種 僅存的石虎
王彥琪 / 文化現象



吃飯這檔大事 糧食浪費
鄭青青 / 文化現象



臺灣動畫長片 票房求突破
侯怡安 / 文化現象



來自越南的那個人
黃苡齊 / 心情故事